

Iktatószám: BN/ 65-4/2024.

JEGYZŐKÖNYV

**a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat
2024. december 13-án 14⁰⁰ órakor kezdődő közmeghallgatásáról**

Helye: Kiskunhalas, Rostás László Roma Közösségi Ház épülete
(6400 Kiskunhalas, Tó u. 36.)

Jelen van:

Buza Flórián, elnök
Burai Béla, képviselő
Györgye Zalán, képviselő
Horváth István Szilveszter, képviselő
Lakatos Antal, képviselő
Szabó Tünde, képviselő
dr. Svircevic Nikola, vármegyei aljegyző
dr. Havas Bianka, jogi referens

Schmidt Rajmund, meghívott, roma koordinátor
Sztójka István, ORÖ képviselő
Schmidtné Kollányi Margit, Cigány Szív Egyesület
Kertész Béla, külsős bizottsági tag

Buza Flórián elnök köszöntötte a megjelenteket a kihelyezett ülésen. Külön köszöntötte dr. Svircevic Nikola, vármegyei aljegyzőt, és Szűcs Csaba, Cikösz elnököt.

Megállapította, hogy a testület 6 fővel határozatképes.
Jegyzőkönyv vezetőnek Szabó Tündét javasolta.

Buza Flórián elnök kérdezte a képviselőket, hogy elfogadják-e a javaslatot.
A képviselők a javaslattal egyetértettek.

Buza Flórián elnök kérte a jelenlevőket, hogy olyan felvetéseket tegyenek, amely a roma közösség érdekeivel kapcsolatos.

Kolompár Gábor meghívott előadja, hogy 5-8 évvel ezelőtt ez úgy működött, hogy vármegyei cigány önkormányzatnál megtalálható volt az akkor posztot betöltő személyek, vezetők elérhetőségei telefonszámmal, e-mail címmel. Abban az időben a nemzetiségi központ Baján volt, és mindenkinek kiküldésre került az őt érintő információ. A jövő évben Soltvadkertről is szeretnék együttműködési megállapodást kötni a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzattal, ez mind a feladatalapú támogatás miatt mind pedig azért lényeges, hogy a helyi és vármegyei cigány önkormányzat kapcsolatban legyen. Ebbe azt is bele lehetne foglalni,

hogy amit a vármegyei önkormányzat országos vagy vármegyei szinten megkap információt, azt továbbítják a nemzetiségi önkormányzatok felé is.

Felveti, hogy következő ülésen dönthetne a vármegyei cigány önkormányzat, hogy milyen formában kíván együttműködéseket kötni a településekkel vagy a civil szervezetekkel. Csak humán és egyéb más gondolkodásban, vagy anyagi viszonylatban is.

Buza Flórián elnök előadja, hogy lesz-e együttműködés, természetesen lesz, mindenkivel együtt fognak működni, aki aláírja az együttműködési megállapodást. Mind humánus oldalról, mind pedig anyagiakban is, például, ha lesz lehetőség, adományokban stb., hogy segítsék a kisebb önkormányzatokat.

Az együttműködési megállapodásra készítettek egy formátumot, ami visszavonásig érvényes lesz, és évente felül fogják vizsgálni, a jogszabályoknak megfelelően. Szakemberek fogják ezt megcsinálni, amit meg lehet nézni, elolvasni, és ha elfogadják a többiek, az mindenkire egységes lesz.

Buza Flórián elnök előadja, hogy szeretné ismételten felhívni a vármegyében lévő helyi cigány önkormányzatok vezetőit, hogy adjanak valamilyen kontaktot, ahol elérhetőek akár email-ben, akár telefonon, mert még nagyon sok olyan cigány önkormányzat van, akikkel nem tudnak kapcsolatba lépni.

Buza Flórián elnök kérdezte, hogy egyéb kérdése, észrevétele, javaslata, gondolata van-e valakinek?

A jelenlévők nem kívántak egyéb javaslatot, észrevételt tenni.

Buza Flórián elnök mindenkinek megköszönte a munkáját, a nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatását bezárta.

Kmf.

Buza Flórián
Buza Flórián
elnök



Szabó Tünde
Szabó Tünde
képviselő